

手机改变生活

尼彩杯·征文大赛

征文入围稿件

一个自主知识产权的崛起

还记得小时候第一次打固定电话的情景,那是一十多年前了,我心情十分激动!拿着4角钱对学校小卖铺的老板娘说:我要打电话,哎!心跳加快的我手忙脚乱结果还是让老板娘帮忙拨通了号码,当电话那头说话时我却又紧张起来不知吱吱呜呜说了什么!想起那时真是好笑!

接着就是寻呼机的热朝,有数字的随后有中文的。那时的情景历历在目:如果一家餐厅有很多人同时用餐,一旦其中一台寻呼机发出声响,整个餐厅顿时就会不约而同的把手伸向腰间掏出那款让人嫉妒的小家伙。想想那时真是好笑!

不久手机出现了,厚厚的大大的,黑白的都是国外的牌子,如果在那时有谁拿着它这个可以移动会说话的玩艺那你就帅呆了,那是有一个场景让我们80后无人不知,如果有一个人的电话在车里响了,这辆车会马上停下来,有个人推开车门拿着电话在外面说话,难道车里没信号?或许是想赢得更高的回头率吧!然后翻盖的彩屏的陆续登场,市场可谓又是精彩又激烈。

在我们还在选择用哪款手机的今天,一款真正意义上属于我们的手机在一晚上的时间里轰动了我们,他低调而有内涵,他平和却有魅力,在热情的服务下我们了解了它——尼采。

每一个智慧的选择都是奏响你灵感乐章!

祝尼采明天更美好!

——经七路红专路胜岗 郑广军

活动内容

一、活动名称:

“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛

二、主办单位:

手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司

三、活动宗旨:

让消费者关注国产手机,给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求:

1、文章体裁不限,必须为自我原创作品,不得抄袭、套改。

2、文章要求注明姓名,字数要求800—1500字之间,并附电子文档。

3、要求稿件以电子文档的格式发到组委会,并在稿件后留下联系电话。

五、活动方式:

活动组织——活动分四组:

少年组(13—19岁)、青少年组(18岁—40岁)、中年组(41—65岁)、老年组66岁以后。

六、奖品设置:

所有入选作品,将在郑州晚报、大河报刊发。届时,所有被刊发作品者,将获得价值399元尼彩手机一部;所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张;同时,每季度还将评出一、二、三等奖。

一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部

二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩宽屏手机一部

三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩商务机一部

七、其他未尽事宜,另行通知。

投稿地址

地址:郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店
投稿信箱:fanwudi2005@126.com

“新年,你好!”让我们献给新年一份最美的礼物 2012年新春贺岁儿童艺术作品展 今起开始招募

郑州市青少年交响音乐会暨颁奖典礼邀你参加

□晚报记者 崔迎

新年的脚步,正在临近。小朋友们,你想用画笔对新的一年表达憧憬和祝愿,你想收获到更多的惊喜吗?由郑州晚报社、郑州西雨艺术中心联合举办的“新年,你好!——2012年新春贺岁儿童艺术作品展”,现已开始招募!

为迎接新年的到来,《郑州晚报》拟出版新年校园贺岁特刊,联合郑州西雨艺术中心共同举办新春贺岁儿童艺术作品展评选活动。我们将搭建一座缤纷舞台,邀请我市爱好绘画涂鸦的小朋友参与到本次活动中来,发挥你的艺术创造力,把你完美的作品呈现给大家,为自己新的一年添上一笔重彩!

此次展览活动的主题为:“新年,你好!”作品题材可以涉及绘画、陶艺、版画、民俗、书法、综合材料等,喜欢手工制作的小朋友也可以开动脑筋,拿出自己最得意的作品来参与评选,从而树立自信,展示自我,在新年里收获到成长的果实!孩子的作品将于新年之际在《郑州晚报》贺岁特刊中刊登,活动将评出一、二、三等奖,其中一等奖2名,可获得价值500元的礼品一份;二等奖5名,获得价值300元奖品各一份;三等奖10名,获得价值100元礼品各一份;优秀奖颁发证书。新春贺岁儿童艺术作品展还将举行盛大的颁奖活动,并邀请郑州市世纪爱乐青少年交响乐团,举办2012年郑州市青少年交响音乐会,让小朋友在艺术的盛宴中感受新年的快乐!

请参与活动的小朋友就近到郑州西雨艺术中心各分校报名:商城路222号,电话66217363;城东路123号,电话66319512;政六街32号,电话65714512;纬三路18号,电话63911429;纬四路8号,电话65506739。凡报名参与者,在交纳144元费用的同时,将得到全年《郑州晚报》一份!截止日期:12月25日。

与此同时,凡具有一定的写作功底,能积极参加校园小记者活动,希望成为晚报校园小记者的同学,可准备自己得意稿件一份,一寸标准照片一张,到以上地点报名咨询,随后将统一发放小记者证件。凡晚报校园记者的优秀稿件,将在《郑州晚报》“校园童谣”“校园播报”版面上陆续刊载!

校园采访车

校园小明星获亚洲钢琴奖

提起我们淮河路小学六(一)班的赵泽昱,那可是我们淮小的明星学生,她学习好,能力强,担任学校的大队长,每周一的升旗仪式上常常能听到她的精彩发言。本周赵泽昱的又一个好消息传到学校,让我们大家更加佩服她了。

在2011年第二届亚洲青少年钢琴艺术节暨纪念李斯特诞辰200周年国际青少年钢琴公开赛上,强手如林,竞争激烈,赵泽昱

同学沉着冷静,张弛有度,发挥出了最佳水平,荣获中国作品组亚军,为我们中国的少年儿童都争了光。在12月12日的升旗仪式上,我们的金校长为她颁发了获奖证书,并且号召同学们以她为榜样,不仅要努力学习,而且还要有所专长,都成为全面发展的未来接班人。

校园记者 杨荣川(中原区淮河路小学四年级一班) 辅导老师:解丽丽



先进模式带来骄人成绩

在有些地方出现绿领巾、红校服等把学生人为划分学生优劣的时候,我们郑州一中启学校提出“轻负担、高质量”目标,让学生学会做人,学会做事,学会方法,轻松掌握知识。最近我们新初一采取“杜郎口”教育模式的教学尝试,全班学生分成几个小组,在老师的引导下掌握课本知识后,总是要分组PK,展示创造性的思维,学生上台争当老师,奇思妙想,碰撞出各种火花,在英语教学上这一点尤为明显。

12月9日,“2011-2012世界学生模拟联合国首脑峰会(中国区)辩论选拔赛暨剑桥国际青少年英语口语大赛”河南省总决赛出捷报:全省一共评出50名一等奖,我们学校的学生就一举摘得11个!

这是我们学校的学生在上英语课,看不见老师很奇怪吧。老师在下面当听众呢。他把知识点引出来,同学们用游戏一样的方式把英语知识轻松掌握,特别好玩。

校园记者 张山(郑州一中启学校七年级一班) 辅导老师:张建伟

小记者采访大记者

上周,政通路小学迎来了一批尊贵的客人,来自《中国德育》编辑部的南丽和苗培两位记者阿姨,在郑州市教科所相关领导陪同下来到学校。她们是受郑州市教育局的邀请,代表中央教科所专程对郑州市学校德育工作进行全方位采访和报道的,而政通路小学作为“全国校本德育创新基地”学校,受到了特别关注。

南丽、苗培两位记者阿姨参观了学校的校园文化,观看了学校礼仪队的礼仪操表演,对学校干净、整洁、富有文化气息的校园给予了好评,并且聆听了白春荣校长就学校的德育工作的《“正”文化培养孩子做正直的人》的专题报告。她们还接受了这些校园小记者的采访,对我们的问题认真作答,并鼓励我们成为德才兼备的有为少年。

校园记者 郑洋曼(二七区政通路小学六年级四班) 辅导老师:梁红丽

特别的爱给特别的你

为了创建“最具爱心的校园”,最近,二七区幸福路小学举行了“特别的爱,给特别的你”爱心手抄报文化行活动,“幸福慈善日”活动,“红歌周”活动……效果显著。

在老师的倡导下,同学们都力争把学校建设成为“最具爱心的校园”。12月12日,二年级举行了“特别的爱,特别行”义卖活动。学校大队部精心准备,意在爱心传递爱心,爱心感染一片天,自己去为主。二年级全体师生与家长共同参与义卖。

长长的一排桌子上摆着玩具、书籍、手工制作、日用品、学习用具,孩子们叫卖着、讨价还价着。这热闹场面,不是出现在集市上,而是校园里的“幸福爱心义卖市场”。在学校设立“爱心义卖市场”的目的是让孩子们去体验爱心市场的快乐,爱心的崇高。二年级学生将把这次“爱心义卖”活动所得的款项,全部捐赠给郑州市盲聋哑学校的同学们,让那些残疾孩子能够和健全的孩子一样,同在一片蓝天下共享一样幸福!

幸福为爱,特别的爱给特别的你!

校园记者 王唯一(二七区幸福路小学六年级六班) 辅导老师:阚艳